



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

党史学习教育

简报

(第 40 期)

中共儋州市第三中学总支部委员会 2021 年 9 月 17 日

赓续血脉 强国有我

——学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神报告会

为深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，进一步贯彻落实中央和省委关于深化党史学习教育工作的有关部署。我校党总支于 2021 年 9 月 16 日上午，在勤学楼一楼报告厅举办了一场学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神报告会。



本场报告会由我校党总支副书记、历史高级教师金井泉同志主讲。他首先请大家观看了在 7 月 1 日举行的庆祝中国共产党成立 100 周年大会上，共青团员和少先队员代表集体致献词，致敬党的百年奋斗历程，抒发“请党放心，强国有我”的铮铮誓言，引起参会的广大青少年的强烈共鸣。

接着，他以“赓续红色血脉，投身复兴伟业”为主题，学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神。习总书记说：“对当代青年来说，应当充分继承和弘扬伟大建党精神，赓续红色血脉，只争朝夕，不负韶华，以‘功成不必在我，功成必定有我’的责任担当，志存高远，脚踏实地，在真学真信中坚定理想信念，在学思践悟中牢记初心使命，在细照笃行中不断修炼自我，在知行合一中主动担当作为，不断强化自己的能力，以实际行动争做新时代的斗争先锋。”

最后，金井泉副书记请大家观看了 3 月 18 日中美高层战略对话的视频，中共中央政治局委员、中央外事工作委员会办公室主任杨洁篪表示，美国没有资格居高临下同中国说话，中国人不吃这一套。与中国打交道就要在相互尊重的基础上进行。

我校参加高一新生军训的 240 多名学生参加了报告会。“请党



放心，强国有我；请党放心，强国有我；请党放心，强国有我！”这番激动人心的场景让青年热泪盈眶、情感共鸣！他们表示，新时代中国青年处在中华民族发展的最好时期，要以实现中华民族伟大复兴为己任，增强做中国人的志气、骨气、底气，不负时代，不负韶华，不负党和人民的殷切期望！



(★校长王绍敏在军训动员会上致辞)



摄影：陈开光 李位定

撰稿：金井泉

编辑：陈开光